
COMUNE DI PORTO MANTOVANO
PROVINCIA DI MANTOVA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 84 del  21/07/2021

OGGETTO:  ORGANIZZAZIONE  ATTIVITÀ  ESTIVE  PER  RAGAZZI  SCUOLA 
PRIMARIA E SECONDARIA - ESTATE 2021. ATTO DI INDIRIZZO

L’anno duemilaventuno addì  ventuno del mese di  luglio alle ore 12:45 nella sala delle adunanze, 
previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e provinciale, vennero 
oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale in modalità telematica.
All'appello risultano:

SALVARANI MASSIMO
GHIZZI PIER CLAUDIO
MASSARA ROSARIO ALBERTO
CIRIBANTI VANESSA
DELLA CASA BARBARA
BOLLANI DAVIDE

Sindaco
Vice Sindaco
Assessore
Assessore
Assessore
Assessore

Presente 
Presente 
Assente 
Assente 
Presente 
Presente 

Presenti  n. 4 Assenti n. 2 

Partecipa all'adunanza il Vice Segretario Generale BADARI SARA che provvede alla redazione del 
presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il sig. SALVARANI MASSIMO nella sua qualita’ di 
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto.

  

 



LA GIUNTA COMUNALE

Vista la seguente proposta di deliberazione:

Richiamate le seguenti D.G.C.:
 n. 58 del 29/05/2021 con oggetto “Organizzazione centri estivi per minori estate 2021. Atto di 

indirizzo”
 n.  65 del  05/06/2021 con oggetto “Atto di  indirizzo per criteri  organizzativi  centri  estivi 

2021”;

Dato atto  che questa  amministrazione comunale intende ampliare  l’offerta  ricreativa  estiva per  i 
ragazzi  delle  scuole  primaria  e  secondaria  di  primo  grado,  proponendo  attività  di  animazione 
itinerante nei parchi del territorio e attività ricreative e culturali che si svolgeranno nella sede della 
scuola primaria di Montata Carra, dando atto che è prevista la partecipazione gratuita per l’utenza;

Dato atto che le attività di svolgeranno dal lunedì al sabato, dalle ore 8.00 alle ore 12.00 a partire dal 
24/07/2021 fino al 10/09/2021; 

Considerato di definire che le attività partiranno solo al raggiungimento del numero minimo di 5 
iscritti per ciascun modulo delle attività previste;

Considerato  che  le  attività  in  argomento  si  svolgeranno,  come  già  i  centri  estivi  di  cui  alle 
deliberazioni  in  premessa,  nel  rispetto delle  “Linee guida per la  gestione in  sicurezza di  attività 
educative non formali e  informali, e ricreative, volte al benessere dei minori durante l’emergenza 
COVID-19”  (allegato  8),  contenute  nell’Ordinanza  del  Ministro  della  Salute  di  concerto  con  il 
Ministro per le Pari Opportunità e la Famiglia 21 maggio 2021;

Ritenuto quindi di dare indirizzo alla Responsabile dell’Area Servizi alla Persona di realizzare quanto 
stabilito con il presente atto, nonché di adottare gli ulteriori necessari provvedimenti attuativi

DELIBERA
1. DI DARE ATTO che questa Amministrazione Comunale intende ampliare l’offerta ricreativa 

estiva per i ragazzi delle scuole primaria e secondaria di primo grado, proponendo attività di 
animazione  itinerante  nei  parchi  del  territorio  e  attività  ricreative  e  culturali,  come 
dettagliatamente  descritto  in  parte  narrativa,  dando  atto  che  è  prevista  la  partecipazione 
gratuita per l’utenza;

2. DI DARE ATTO che le attività partiranno solo al raggiungimento del numero minimo di 5 
iscritti per ciascun modulo previsto;

3. DI DARE INDIRIZZO alla Responsabile dell’Area Servizi alla Persona affinché provveda ad 
attuare quanto stabilito con il presente atto ed adotti tutti gli ulteriori necessari provvedimenti 
attuativi.

Visti i seguenti pareri richiesti ed espressi sulla suindicata proposta di deliberazione, ai sensi dell’art.  
49 comma 1 del D.Lgs. 267/2000:

1. Responsabile del servizio interessato;
2. Responsabile del servizio finanziario;

Con voti unanimi

DELIBERA



Di approvare la suindicata deliberazione.

Di dichiarare, con separata unanime votazione, immediatamente eseguibile il presente atto, ai sensi  
dell’art. 134 comma 4 del D.Lgs. 267/2000.

Letto, approvato e sottoscritto

IL Sindaco
SALVARANI MASSIMO

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)

IL Vice Segretario Generale
BADARI SARA

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)


